

MAREAS PARA HOY
SABADO 1º DE OCTUBRE
Alta: 05:23 y 17:38
Baja: 11:18 y 23:33

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

Supero a Auditoría A B C

DIARIA . . . 95.327

Dominical . . . 99.695

Publisher's Statement
ABRIL-JUNIO 1977

72 Págs.

Año XLI

Nº. 13.967

San Salvador, Sábado 1º. de Octubre de 1977.

N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

Alemania Occidental

LEY CONTRA EL TERRORISMO

(Detalles en Página 7)

Prolongan Reunión Sobre Nuevo Convenio Azucarero

GINEBRA, septiembre 30 (AP). La conferencia sobre el azúcar en la que participan 72 naciones decidió hoy continuar reuniéndose hasta el miércoles próximo para formular un nuevo Convenio Internacional del Azúcar que reemplace al actual, firmado en 1973.

Asistentes a las sesiones a puertas cerradas dijeron hoy a los periodistas que el comité ejecutivo de la conferencia tomó la decisión después de una sesión dedicada a fijar las cuotas de exportación que se permitirán a los países exportadores bajo un nuevo convenio.

Las negociaciones que empezaron el 12 de septiembre fueron demoradas hasta el jueves pasado por desacuerdo entre los principales exportadores sobre las cuotas de exportación —tonelaje básico anual— que les serían otorgadas en el nuevo Convenio. Cuba, Brasil y Australia llegaron a un acuerdo entre ellos, pero los otros países exportadores, aún no lo han aprobado.

Aunque los exportadores convengan en un sistema de cuotas anuales de exportación bajo el nuevo Pacto, faltaría ver si la conferencia puede resolver todo lo pendiente, antes que

concluyan los trabajos el miércoles.

Queda por determinar la magnitud que deben tener las existencias azucareras mundiales, a fin de defender los futuros precios mundiales, tanto máximos como mínimos; la financiación de las existencias y, sobre todo, el margen de precios por defender.

La idea básica es que las naciones exportadoras y las importadoras financien las existencias conjuntamente, que dicha reserva le compraría azúcar a las naciones exportadoras en periodos de poca demanda y que le vendería a los importadores cuando escasee el azúcar.

Se presume que mañana seguirán las conversaciones sobre tonelaje básico, esto es, sobre cuotas de exportación. Las fuentes dijeron que no habrá reuniones el domingo y que se reanudarán los trabajos el lunes.

El mayor asunto pendiente entre exportadores e importadores es el margen de precios que se le garantizaría a los exportadores. Sobre este asunto naufragó la conferencia azucarera de 1973, lo cual obligó a todos a aceptar un acuerdo desprovisto de cláusulas sobre estabilización de precios.



CONFERENCIA EN CENA DE ASI. El economista mexicano Lic. Luis Pazos de la Torre ofreció anoche una conferencia sobre el tema "Las Causas de la Inflación y Devaluación de la Moneda", durante la cena de la Asociación Salvadoreña de Industriales, que tuvo lugar en el Hotel Sheraton. Lo acompañan Directivos de ASI, de izquierda a derecha: señores Joaquín Christ, Camilo Gironés, Lic. de la Torre, Dr. Fernando Alvarado Piza y Ing. Jorge Alfaro D. (Foto de Rivas).